



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



Газета основана
и издается
в Воронеже
с 20 мая 1917 года

КОММУНА

№ 183 (25220) Суббота, 6 декабря 2008 года.

Адрес в Интернете: www.kommuna.ru



Газета включена в Российский
«Золотой фонд прессы»

Время новостей

Воронеж и область

Скончался Патриарх Алексий II

Вчера на 80-м году жизни скончался председатель Русской Православной церкви Патриарх Алексий II, возглавлявший крупнейшую в мире православную церковь с 1990 года. - сообщает Московская патриархия. Предстоятель страдал от ряда хронических заболеваний. Он скончался в своей подмосковной резиденции в посёлке Перedelкино. Священный синод РПЦ собирается на экстренное заседание в столице. По уставу высшим лицом церкви после кончины её предстоятеля становится старейший по рукоположению из архиереев - митрополит Киевский Владимир. Новый Патриарх Московский и всея Руси должен быть избран не позднее мая будущего года. Добавим, Алексий II скончался в первую неделю Рождественского поста. Накануне он провёл торжественное богослужение в Успенском соборе Кремля. Алексий II неоднократно бывал в Воронеже (на фото). Верующие нашей области вместе со всем православным миром скорбят о постигшей их утрате.



Теперь мэром с мечом

Мэр Воронежа Сергей Колюх пообещал на встрече с руководством школы психосоциального развития «Парящий орёл» помочь в создании в нашем городе российско-китайской гимназии для установления прямых связей с китайско-российскими школами из Китая. В благодарность за поддержку директор школы Юрий Белов вручил мэру меч, привезённый из Уданских гор. Напомним, что на недавнем чемпионате мира по традиционному ушу в Китае шестеро воспитанников этой школы завоевали 5 золотых, 3 серебряные и 2 бронзовых медали!

«Золото» «Графской кухни»

Более 1200 предприятий из 32 стран приняли участие в прошедшей в Москве на Красной Пресне Юбилейной ХХ выставке «Мебель-2008». Тем значительный успех, которого в очередной раз добилось ОАО «Графское». За представленный набор кухонной мебели оно получило сразу четыре награды - золотую медаль и три почетных диплома I степени «За инновации в производстве кухонной мебели», «За высокие потребительские свойства», «Лучшая дизайнерская разработка». И все-таки, по словам генерального директора «Графского» Валентина Степанова, главный итог участия предприятия в выставке - это новые контракты на поставку «Графской кухни» в самые разные регионы страны.

Расти и идти вперед

«Корова не делает ошибок - ошибается человек», - так кратко охарактеризовал идею серии встреч на воронежской земле Йоханнес Эгберт, один из консультантов немецко-российского кооперационного проекта по развитию и внедрению современных технологий производства молока и говядины. Уже прошёл семинар в Воронеже, а вчера его участниками были в ООО «ЭкоНиваАгро» в Лискинском районе, где познакомилась с опытом рационального сочетания инвестирования и внедрения новых технологий.

Котёнку Василию - 20!

Вчера котёнок Василий, проживающий в Воронеже по улице Лизюкова, отметил две даты: ему исполнилось 20 лет, а его скульптурной композиции, созданной воронежскими ваятелями Иваном Дикунным и Эльзой Паук, - 5. В честь этого упразда Коминтерновского района решила подарить детям праздник: возле скульптурной композиции прошёл концерт с фейерверком. В преддверии торжества отдел культуры упразды объявил конкурс рисунков «Прекраснее Воронежа нет города нигде», победители которого были объявлены на празднике.

Сообщения подготовили:
Анастасия БЫРКА, Дмитрий ДЕНИСЕНКО,
Алексей СОЛОВЬЕВ, Юрий ШАМИН.

Спутник следит за мусоровозом

Вот уже месяц за воронежскими мусоровозами наблюдает GPS-навигатор.



Теперь под панелью каждого автомобиля скрыт маленький приборчик, недоступный водителю. На специальном мониторе отслеживаются все стоянки и поездки водителя. И на каждого из них автоматически приходит протокол. Данные будут храниться ровно год. - Естественно, после установки GPS-навигатора были замечены отклонения от графика, - говорит заместитель генерального директора МКП «ПОО» Сергей Жильцов. - Заставили водителей мусоровозов и за другими, не рабочими занятиями. В результате их наказывали рублём - недоплачивали часть премии. Потом, при получении зарплаты, некоторые водители удивлялись её снижению.

А вот незачем ездить домой

Система спутникового слежения обошла предприятие в один миллион рублей. Однако, по словам Жильцова, несмотря на крупные затраты, за небольшой срок уже наблюдаются экономия топлива и рост производительности труда. Теперь планируется потратить ещё три миллиона, чтобы установить в каждом мусоровозе датчики контроля расхода топлива, всё ради той же экономии.

Анна САРАНЦЕВА.

Всегда на этом месте

рисует Анатолий Бавыкин



Не хватает на кружку, а в кредите отказали

Мария ЛЕБЕДЕВА.
Фото автора.

Завтра - Международный день гражданской авиации

Без сомнений - в лётчики

28-летний Константин Фёдоров - второй пилот на рейсовом самолёте SAAB 2000 и командир на Beechcraft 200. Он налетал уже более полутора тысяч часов.

Костя вырос в семье лётчика. Жил в военном городке, рядом с аэродромом.

- Поэтому, когда закончил школу, у меня не было сомнений, куда идти учиться дальше, - рассказывает Фёдоров. - Я даже и не знал, что бывают другие профессии. Поступил в Балашовское высшее военное авиационное училище лётчиков.

Отправился служить в город Оренбург, в военнотранспортный авиационный полк в качестве помощника командира корабля на Ил-76 НБ. Но по прошествии трёх лет службы в армии Константин понял, что армия уже не та, что была во время службы его отца. Да и тесть, лётчик гражданской авиации, агитировал переходить к ним.

Так Константин оказался в авиакомпании «Полёт». Подгода, ожидая желаемой работы, Константин изучал английский язык (необходимое требование к гражданскому лётчику), а чтобы как-то кормить семью, приходилось заниматься частным извозом на автомашине.

Константин по-прежнему не представляет свою жизнь без неба:

- У каждого человека есть чувства, от которых он не в силах отказаться. Для меня ощущение полёта и свободы, а также той ответственности, которая на меня налагается, доставляют истинное удовольствие. Плюс - обычный человеческий интерес. Во время чартерных рейсов, география

Первым делом самолёты

В преддверии праздника мы встретились с двумя представителями авиакомпании «Полёт» и попросили рассказать о себе и своей профессии

которых обширна, есть возможность посмотреть мир, пообщаться с разными людьми.

У пилотов, разумеется, есть свои приметы. Нельзя, например, фотографироваться перед полётом, особенно на фоне самолёта, потому что бывали случаи, когда фотография становилась последним воспоминанием о пилоте. А у Константина есть своя примета - он всегда кладёт пилотское удостоверение с авторучкой обязательно в левый карман.

- Моя жена тоже любит мою профессию, - продолжает Константин. - Её отец - пилот, дед тоже был пилотом, так что она из одной лётной семьи перешла в другую. У нас есть маленькая дочь Катя, я был бы не против, если бы она села за штурвал самолета.

«Я летаю во сне»

Людмила Стебунова работает бортпроводником на самолёте SAAB 2000 два года. Но уже поняла, что выбрала профессию по душе.

После окончания факультета романо-германской филологии Воронежского университета Людмила в поисках работы зашла в офис авиакомпании «Полёт».

(Окончание на 2-й стр.)



Константин Фёдоров.

Не всегда приставы виноваты

На завершившемся Всероссийском съезде судей Президент Дмитрий Медведев вновь обратил внимание на качество работы судебных приставов. С заметным неудовольствием он сказал, что несмотря на предоставленные службе дополнительные материальные и законодательные возможности, «каждое второе судебное решение по-прежнему не исполняется». Проблема неисполнения решений остро стоит и в службе судебных приставов Воронежской области. Высказать свое мнение на этот счет редакция попросила руководителя этой службы Веру ПОПОВУ.

- В 2008 году мы фактически исполнили лишь 60% судебных актов, - сказала Вера Васильевна. - Несомненно, результаты нашей деятельности во многом зависят от профессионализма и компетенции наших сотрудников. К сожалению, в нашем корпусе встречаются работники, исполняющие свои обязанности ненадлежащим образом. Поэтому только за этот год пришлось привлечь к дисциплинарной ответственности более ста сотрудников службы.

Но ради объективности замечу, что некоторые судебные решения вообще не могут быть реально исполнены. В первую очередь, это решения в отношении предприятий-банкротов. В течение последних лет наша область занимает одно из лидирующих мест в стране по их количеству. Но как мы можем

исполнить все решения, если действующее законодательство ограничивает работу приставов по принудительному взысканию долгов с должников, в отношении которых введены процедуры банкротства? С одной стороны, пристав обязан выполнить судебное решение, с другой - он не может нарушить закон. И как ему быть в этом случае?

Кроме того, часть граждан-должников уже изначально оказываются неплатежеспособными. Не так давно (по крайней мере, до финансового кризиса) взять в кредит автомобиль, телевизор, бытовую технику, другие товары не составляло труда. При предъявлении паспорта кредит в магазине оформлялся незамедлительно. Однако многие граждане брали и берут такие кредиты без реальной оценки

Борис ВАУЛИН.

80 ответов Путина

4 декабря Владимир Путин общался с россиянами на три минуты дольше, чем год назад, и ответил на 80 вопросов, которые поступали по телефону, SMS и Интернету. Большая часть касалась ситуации в экономике и конкретных мер, которые правительство предлагает для минимизации последствий кризиса. Существенным вышел и внешнеполитический блок: Путин говорил об отношениях с США, ЕС, Грузией, Украиной и Латинской Америкой. Разумеется, не обошлось и без разговора «о личном». Программу «Разговор с Владимиром Путиным» посмотрели около 1,7 миллиона человек. Что до вопросов, адресованных главе правительства, в студию поступило 1 млн. 636 тыс. 800 телефонных звонков, 642 тысячи SMS-сообщений.



необходимость в отношениях с Россией смотреть в будущее и не цепляться за прошлое. От Киева Путин требует погашения задолженностей по газу, обещая в противном случае сократить поставки. Что до Грузии, премьер выразил уверенность, что её власти должны ответить за преступления, совершенные грузинскими войсками в Южной Осетии, но «грузинский народ сам примет решение».

В РАМКАХ своей «прямой линии» премьер-министр РФ и председатель партии «Единая Россия» Владимир Путин призвал правду готовиться - «в том числе политически» - к «сложному периоду». Но при этом выразил уверенность, что ситуация, аналогичная дефолту 1998 года, не повторится. «Мы её не можем допустить», - отрезал премьер, добавив, что все социальные обязательства власти будут выполнены. Это касается, в частности, повышения пенсий, зарплат и увеличения пособий.

Кабинет министров выделит от 10 до 50 миллиардов рублей службам занятости страны для решения проблемы безработицы. Премьер пояснил, что прогнозирует увеличение числа безработных россиян до 2 миллионов человек с 1,7 миллиона в настоящее время. «Я все-таки надеюсь, что массовой безработицы у нас не будет, но количество людей, которые временно утратили работу, конечно, возрастет», - отметил он.

Премьер заметил, что «Россия имеет шанс пройти кризис с минимальными издержками. Россия и не такие проблемы переживала, ей уже больше тысячи лет». Коснувшись международной политики, премьер выразил надежду на потепление российско-американских отношений, благо «позитивные сигналы» от Барака Обамы уже видны. «Надеемся Путин и на то, что новые члены ЕС, «младоевропейцы», тоже осознают

Взгляд.ру

Малые реки расширяют берега



Река Хава углубляет дно.

По оценке специалистов, около 800 километров русел малых рек Воронежской области нуждаются в расчистке. Поэтому руководством области и объявлено 2008-й годом малых рек и родников. И заметно активизировалась работа по их сохранению, наведению порядка в водоохранных зонах.

За счёт средств федерального бюджета выполнены работы по расчистке русел рек: Кантемировка (Кантемировский район), Богана (Борисоглебский район), Усманы (с.Бабяково и с.Рыканы (Новоусманский район). Ведутся работы на реках: Богучарка (Богучарский район), Сухая Россошь (Подгоренский район). Планируется начать работы на реке Толучеевка (Калачевский район). К слову, экспертиза проекта расчистки русла реки Сухая Россошь оплачена из средств местного бюджета.

Обустроены родники: «Русин колдун» в с.Никольское-1 (Воробьевский район), в с.Костомарово (Подгоренский район), «Родничок» в п.Централь (Новохоперский район).

- В этом году на очистку водоёмов выделено 40 миллионов рублей из федерального бюджета и около 27 миллионов областных средств, - говорит начальник Управления экологии и природопользования администрации области Анатолий Бороздин. К мероприятиям по расчистке рек в этом

году подключили даже школьников, были организованы детские экологические лагеря. Дети расчистили родники, привели в соответствующее состояние береговую зону.

Позавчера корреспондент «Коммуны» побывал в Верхнехавском районе, где идут завершающие работы по расчистке реки Хава. Сейчас работы ведутся в восточной части села В.Хава и охватывают участок реки с прилегающей территорией протяжённостью один километр ниже мостового перехода автодороги В.Хава - Панино.

Огромный экскаватор выкапывает из реки илистый нанос, что позволит ей стать гораздо глубже, а это значит, что улучшится течение и река станет чище. Позже выкопанный грунт разровняют и на нем будут высажены деревья. В этом году уже была прочищена часть реки Хава, чуть выше участка, на котором сейчас идут работы. Там, по уверению местных жителей, завелась рыба.

Мария ЛЕБЕДЕВА.
Фото автора.



ПОГОДА
Воронежский гидрометеоцентр

По сведениям Воронежского гидрометеоцентра, сегодня днём по области облачно с прояснениями, преимущественно без осадков; ветер юго-западный, умеренный; температура +6...+11.

7 декабря по области - облачно с прояснениями, местами кратковременный дождь, утром местами туман; ветер юго-западный, умеренный, днём местами порывистый; температура ночью +2...+7, днём +5...+10.

8 декабря по области - облачно с прояснениями, временами дождь; ветер северо-западный, умеренный, местами порывистый; температура ночью +1...+6, днём +2...+7.



ВАЛЮТА \$ 28.0916
Δ0.134
€ 35.8786
Δ0.4899

Сегодня «Коммуна» вышла с приложением «Деловой вестник», который распространяется вместе с ней в розничной сети.

СОБЫТИЯ И МНЕНИЯ

Украинский фронт

Высшие военные чины Украины по указанию президента Ющенко активно готовятся к передислокации войск для усиления своих юго-восточных рубежей. То есть украинские войска двигаются к границе с Россией. Во Львовской области в эти дни надругались над захоронением советских солдат.

Леонид ИВАШОВ, президент Академии геополитических проблем, генерал-полковник:

Ничего неожиданного, по сути, не произошло. Ещё в августе во время событий в Южной Осетии было понятно: провокационные действия Грузии положили начало операции геополитического масштаба. После создания англососисского альянса с участием Грузии, Украины, Польши, стран Балтии (при поддержке США и некоторых европейских государств) должен был произойти запуск механизма, о котором много писал и говорил Бжезинский.

По его мнению, необходимо оторвать от России Украину и Белоруссию, выдвинуть Россию с Кавказа и загнать её в азиатское пространство. Чтобы она стала не евразийской державой, а всего лишь азиатским государством. Это сформулировано в конкретных доктринах и планах и теперь проводится в жизнь.

Западные стратеги пытаются решить две основные задачи. Первая - столкнуться в вооружённом конфликте Украину и Российскую Федерацию. Вторая - расколоть Украину на несколько государств (примерно так, как это произошло в Югославии), а затем по кускам управлять этим пространством.

Последовательность событий может быть такова. Ющенко продолжит враждебную по отношению к нашей стране линию. Пик англососиской риторики должен прийти на время выплаты колоссальных долгов за газ. Цена на него повышется в два раза, и уже с нового года Украина может остаться без этого жизненно необходимого сырья...

Потом истерия идёт по нарастающей: вот он, дескать, второй голодомор, устроенный москалями. Далее следуют силовые действия, направленные против нашего Черноморского флота, базирующегося в Севастополе. Возникают благоприятные условия для всевозможных провокаций и диверсий, способствующих массовым столкновениям русских жителей Крыма с украинскими националистами.

В случае вооружённого противостояния наши моряки-черноморцы, естественно, не остаются безучастными и вступаются за избиваемое русское население Крыма. На этом фоне разворачивается политическое противостояние востока и запада Украины, проходящее через всю республику.

Озабоченному западному сообществу «ничего не остаётся», кроме как осуществить миротворческую операцию. Россия и Украина как стороны конфликта в этой операции участвовать не могут, и повторяется косовский вариант. То есть Крым не достаётся ни России, ни Украине, а последняя продолжает раскалываться.

Владимир КОРНИЛОВ, директор украинского филиала Института стран СНГ:

Переброска воинских подразделений Украины с западных рубежей к восточным планомерно происходит уже с 2005 года. Удивительно, что в России на это как-то не особо обращали внимание до сих пор. К примеру, часть ПВО была перебросена с украинско-румынской границы в Донецкую область. И это при том, что Румыния - по сути, единственная страна, предъявляющая территориальные претензии к Украине. Вот проявление истинной концепции национальной обороны и безопасности, негласно разработанной Виктором Ющенко и его командой.

Речь идёт не о создании новых воинских частей на Украине, но лишь о передислокации старых, причём на те места базирования, которые опустели после 1991 года. А это не потребует больших финансовых вливаний. Украина просто пытается перераспределить воинские контингенты (заметим, в ущерб собственной национальной системе безопасности и обороны).

Ещё в 1991-1992 годах в западных областях добрая половина памятников советским воинам была разрушена. То есть эта кампания там планомерно ведётся уже без малого два десятка лет. Население Западной Украины зомбируется с ещё большей энергией, чем прежде. Если раньше государственную идеологию Украины можно было охарактеризовать как умеренно националистическую, то с приходом Ющенко на президентский пост украинский национализм становится всё более радикальным. И глумление над памятниками советских воинов - одно из ключевых направлений этой идеологии. В идеологической программе, которую в Институте национальной стратегии Украины разработали для Ющенко, одной из самых больших проблем назван тот факт, что до сих пор жители республики считают главным для себя праздником День Победы, а не день создания УПА. Идеологи Ющенко рекомендовали целый ряд мер по решению этой «проблемы». Программа претворяется в жизнь. Последствия непредсказуемы.

Публикуется с разрешения «Литературной газеты».



В то время как на Украине идёт борьба с памятниками советским воинам-освободителям, там же на пьедесталах ставят «героев», известных своей дружбой с фашистами. На этом снимке - торжественное открытие памятника Степану Бандере.

В ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВАХ

Верный курс «Гидрогаза»

В сумасшедшее время перестройки, когда рушилось всё и ничто не казалось надёжным, на местах банкротящихся заводов уже зарождались новые, те, которые впоследствии назовут зёрнами будущего производства современной России. Лучшие из них сумели преодолеть все трудности тех дней и превратиться в преуспевающие предприятия, заводы, концерны, холдинги. К числу таких можно отнести и достаточно скромный по масштабам воронежский завод «Гидрогаз».

В середине 90-х, когда полным ходом шло сворачивание работ и всего производства в целом, группа инженеров КБХА принимает смелое и амбициозное решение: на основе имеющихся опыта и знаний создать свое собственное, принципиально новое предприятие. Рождалась идея: делать насосы из чёрной стали, а не из ценных металлов и сплавов, с покрытием его «внутренностей» стойкими фторполимерами. Сначала на территории НИИПМ, а затем в цехах обанкротившегося на тот момент завода «Элмаш» молодое предприятие разворачивает свою кипучую деятельность. На первых порах работали порядка 60 человек. Это были конструкторы из КБХА, производственники и технологи с Воронежского механического завода, ОКБМ, рабочие и инженеры НИИПМ. Датой создания «Гидрогаза» стал день, когда коллектив приступил к работе - 1 февраля 1996 года.

О заводе и выпускаемой им продукции рассказывает заместитель генерального директора по маркетингу и сбыту Игорь Моильченко:

С первых же дней своего существования ЗАО «Гидрогаз» зарекомендовало себя

как предприятие, ведущее бескомпромиссную политику в вопросах надёжности и качества. Грамотно выбранный курс позволил заводу в кратчайшие сроки наладить непрерывное производство, организовать бесперебойные поставки и в итоге завоевать свою нишу на рынке. Объёмы производства у нас растут в среднем на 25-50% в год. Сегодня, например, ре-

ализуется крупный проект, связанный с оборудованием для завода по производству синтетического каучука. Почти вся выпускаемая заводом продукция не имеет аналогов в России.

Нашим выгодным отличием от других производителей является то, что изготавливая продукцию, по качеству ничем не уступающую зарубежным аналогам, мы ухитряемся удерживать цены на гораздо более низком уровне. Это стало возможно благодаря уникальной технологии обработки металла химически стойкими материалами, так называемой футеровке. У нас много действительно приоритетных в мире технических решений, защищённых

патентами. Главное - это то, что мы постоянно движемся вперед, идя вровень с ведущими мировыми фирмами, а где-то опережая их, - говорит Игорь Моильченко.

Положительным отличием «Гидрогаза» является то, что у руля завода стоят не коммерсанты, искусённые в экономических тонкостях и основной целью которых является получение прибыли любой ценой, а профессионалы-производственники, любящие и знающие своё дело. Именно поэтому любое оборудование, изготовленное «Гидрогазом», это не просто продукт, сделанный на продажу, а творческий результат кропотливой работы десятков инженеров, конструкторов, технологов и всего пред-

приятия.

На сегодняшний день в каталоге выпускаемой заводом продукции около 1300 наименований. Продукция «Гидрогаза» применяется на объектах атомной и нефтяной промышленности, в энергетике и металлургии.

На «Гидрогазе» - без малого 700 человек. Сюда изначально набравшись люди высокой квалификации, которые требуют к себе заботливого отношения. На предприятии действует система премирования, есть социальные льготы, в столовой завода действует 50-процентная скидка для всех работников, работает летний лагерь отдыха для детей.

Сегодня «Гидрогаз» можно отнести к числу перспективных и динамично развивающихся предприятий области. Заслуги коллектива в должной мере оценены и областной администрацией, и сообществом производителей насосного оборудования, и международными организациями, которые занимаются оценками систем качества предприятия. В нынешнем году «Гидрогаз» получил национальную премию ассоциации насосостроителей за новые разработки. Кроме того, предприятие участвовало в Московском международном инвестиционном форуме и получило там серебряную и бронзовую медали.

Алексей РЯСКИН. Фото автора.



На «Гидрогазе» большое внимание уделяют подготовке кадров. На снимке - молодой токарь Андрей Малюгин.



В литейном цехе завода.

Первым делом самолёты

(Окончание. Начало на 1-й стр.)
Там ей предложили собеседование, тогда как раз шёл набор бортпроводников. Её ожидание этой работы затянулось на целых два года, за это время Стебунова устроилась на другую работу, в одну из коммерческих фирм менеджером по рекламе. Очень обрадовалась, когда позвонили из авиакомпании и пригласили на обучение в Москву.

Нельзя сказать, что в бортпроводники берут всех подряд, - рассказывает Людмила. - Необходимо иметь приятную внешность (не обязательно быть моделью-красавицей), потому что бортпроводник - лицо авиакомпании. Сегодня многие авиакомпании требуют высшее образование и обязательно знание английского языка. Это раньше были стюардессы, которые только еду пассажирам приносили, а сегодня - бортпроводники. Мы в первую очередь отвечаем за безопасность пассажиров. Должны быть коммуникабельными, сдержанными, психологически подкованы, потому что к каждому пассажиру необходимо найти свой подход.

По словам Людмилы, встречаются трудные пассажиры. Вот, например, желающие покурить на борту самолёта. Их приходится увещивать, уговаривать заткнуть сигарету. Если не помогают уговоры, приходится призывать на помощь командира, который после прилёта вправе передать упрямца в милицию, где его оштрафуют на восемь тысяч рублей.

Людмила Стебунова очень любит свою работу и планирует доработать в ней аж до пенсии, ведь пенсия бортпроводникам начинают платить уже после десяти лет службы. Но и по истечении этого срока она не собирается уходить из своей профессии, потому что ей сложно отказаться от ощущения полёта, от этого постоянного чувства ответственности за чужую жизнь.

Когда у меня выходные, - говорит Людмила, - я летаю во сне, и не потому, что расту, а потому что меня всё время «тянет» в небо, вместо того, чтобы отдыхать, я всё время хочу куда-то лететь.

Анна САРАНЦЕВА.



Бортпроводница Людмила Стебунова.

Из кошелька родителей

Ребёнок приходит из школы домой и говорит: «Мама, завтра в школу нужно сдать 100 рублей за охрану, 150 - на ремонт школы, и 50... ой, забыл за что» - обычная ситуация, участниками которой не раз становились родители современных школьников.

Самое удивительное то, что этому никто не удивляется, будто исполняя обязательный ритуал, родители ежемесячно относят в школу некую дань, уже иной раз забывшая, за что они сдавали деньги в прошлый раз. О том, что школьное обучение в нашей стране бесплатное мы в последнее время вспоминаем всё реже и реже. Но не все родители согласны молча открывать кошелёк.

Проверка прокуратуры по жалобе родителей учеников средней школы № 74 выявила, что по инициативе совета школы осуществлялся сбор денег с родителей каждого обучающегося: в фонд развития школы в сумме 150 рублей, в фонд библиотеки - 50 руб., на охрану - 360 руб. и ремонт школы - 150 руб.

Поступающие средства надлежащим образом не оформлялись, на расчётный счёт образовательного учреждения не перечислялись, - сообщили в пресс-службе прокуратуры Воронежской области. Выявлены и более конкретные, серьёзные нарушения: оплата обучения ученика девятого класса в московской заочной математической школе, внесение платы для обучения и лицензирования охранников школы.

Как подчеркнул помощник прокурора области Михаил Усов, обнаруженные документы говорят о том, что договоры «пожертвований» между родительским комитетом каждого конкретного класса и директором школы заключаются практически в принудительном порядке. К каждому договору приложена ведомость о сдаче родителями денег, а также ходатайства на имя директора школы об освобождении от выплаты.

В итоге прокуратура внесла начальнику управления образования представление об устранении нарушений, связанных с незаконным сбором денег с отдельных категорий учащихся (так называемых детей из малообеспеченных семей).

Мария ЛЕБЕДЕВА.

Воронежский хет-трик в Евросуде

4 декабря 2008 года Европейский суд по правам человека опубликовал 23 постановления по жалобам против России. Таким образом, общее количество постановлений против России достигло 625, из них принято 227 в этом году. По жалобам жителей Воронежской области опубликовано 3 постановления - в итоге их общее количество достигло 70.

Первое постановление принято в пользу Евдоким Ивановны Кузнецовой 1919 года рождения по жалобе, которая была подана в Европейский суд по правам человека 09.02.2007 года в связи с неисполнением решения Таловского районного суда Воронежской области от 04.11.2000 г. о взыскании 756 руб. 52 копейки с Комитета социальной защиты населе-

рующей право на справедливое судебное разбирательство в разумный срок, включая исполнение судебного решения, а также нарушение ст. 1 протокола № 1 к Конвенции о защите прав собственности, и присудил 3.900 евро компенсации морального вреда.

Второе постановление принято по жалобе Ирины Анатольевны Труфановой, которая направлена в Европейский суд 02.03.2006 г. в связи с неисполнением двух решений Коминтерновского районного суда г. Воронежа от 30.10.2000 г. и 07.10.2003 г. о взыскании с Комитета социальной защиты Коминтернов-

ского района г. Воронежа 2289 руб. 68 коп. и 8774 руб.61 коп. Решения были исполнены только 19.06.2007 г., и Европейский суд также признал нарушения прав заявителяницы и присудил ей выплатить 3.900 евро морального вреда, 150 евро материального вреда и 3 евро - судебные расходы.

Третье постановление принято по жалобе Павла Ивановича Воронина - инвалида ЧАЭС от 11.10.2004 г. в связи с неисполнением двух решений Нововоронежского городского суда от 06.05.2004 г. и 10.05.2006 г. о выплате Воронину 92.648 руб. 54 коп. и 1.080.629 руб. 27 коп. компен-

саций по возмещению вреда здоровью с Комитета социальности соответственно, которые были исполнены 11.11.2005 г. и 29.11.2007 г. соответственно, причем по последнему решению было выплачено с учетом определения суда от 27.11.2006 г. о разъяснении решения - 987.980 руб. 73 коп. Европейский суд и в этом случае признал заявителя жертвой и присудил ему 4.500 евро материального вреда и 1.200 евро морального.

Илья СИВОЛДАЕВ, юрист Общественной приемной Уполномоченного по правам человека в РФ по Воронежской области.

КУЛЬТУРА



Игрушки острогожских мастеров.

Мастера горазды на выдумки

Бабы и мужики в длинных полушубках, отороченных опушкой, разошлись по компаниям. Семечки лугают, секреты на ухо друг другу шепчут, кто-то кошку в руки взял, дворянгу погладил, а кто-то домой засобирался: корову пора доить...

Вот такие деревенские сценки, составленные из игрушек-свиistles, представила на областную выставку «Мир стоит на мастерах» художник-керамист из Острогожска Любовь Усова. Она не первый раз участвует в подобных выставках — а проводится они с начала 80-х годов — и за это время достигла очень многого. Но самое главное то, что Любовь Алексеевна возродила традиционную глиняную игрушку, бытовавшую в XIX веке в Острогожском уезде. Ей удалось разыскать пять чудом сохранившихся игрушек, сработанных гончарами сёл Шубное и Русская Тростянка. На их основе она теперь и создает новые образы.

Представленные на выставке работы Л.Усовой — это малая скульптурная форма; лица глиняных фигурок наделены индивидуальными чертами; на обшивку и наряды, и позы, и выражения лиц. Серая глина где-то темнее, где-то светлее, а где-то и с буроватым оттенком — как раз и создает естественную цветовую гамму из полутонов и оттенков. И ты в восторге восклицаешь: ну всё как в жизни! На нынешней выставке игрушка представлена в самом что ни на есть широком разнообразии индивидуальностей. Вот аскетичные по цвету и пластике работы признанного мастера Галины Арефьевой, вот яркие, словно сшедшие с лубочных картинок, свиistles молодой художницы Натальи Миньковой, а вот знаменитая

игрушка караучунских мастеров... Куклы и лаковая миниатюра, тончайшие пуховые платки из Новохоперска и Поворина, ни чем не уступающие оренбургским, словно чудесный калейдоскоп пестрят лоскутные одеяла Аллы Пашковой из Новой Усмани, резьба по дереву юных умельцев из Новохоперска, потрясающая вышивка мастериц из Россошанского, Ольховатского, Хохловского районов — всё это удивительный мир, созданный искусными мастерами. Лаковые шкатулки-крохотульки воронежского мастера Ю.Долматовой и насхальные яйца Л.Протасовой из Калача поражают точнейшей по проработке росписью. Их можно рассматривать долго-долго, постоянно находя что-то новое, ранее не замеченное.

Одно из центральных мест экспозиции заняли подлинные предметы быта, которые воспроизводят домашнюю обстановку крестьянской избы XIX века. Эту реконструкцию сделали работники Дома ремесел Хохловского района.

Всего же в выставке «Мир стоит на мастерах» приняла участие около 150 авторов практически из всех сельских районов. Воронежцы увидели более тысячи произведений декоративно-прикладного искусства. Искусства, которое нам досталось по наследству от дедов-прадедов. Виктор СИЛИН. Фото Дарьи СНЕГОВОЙ.

Помнит Армения, помнит Россия...

Эта страшная трагедия произошла 7 декабря 1988 года, было 11 часов 41 минута. До большой перемены в школах Ленинка оставалось 4 минуты. Внезапно начались подземные толчки.

Землетрясение продолжалось сорок секунд. Сначала, словно в жуткой ярости, землю вспучило, подкинуло вверх, и на какие-то мгновения всё затихло, а потом друг за другом — два подземных толчка. Влево-вправо... Тут-то всё и рухнуло... Эти сорок секунд, что длилось землетрясение, унесли 25 тысяч человеческих жизней! Уже два десятка лет прошло, как постигла армянский народ эта страшная трагедия, но горе и скорбь неизбывны.

Среди тех, кто первыми откликнулись на людское горе, были и воронежские врачи. Полетел в Армению и главный врач воронежского врачебно-физкультурного диспансера, Заслуженный врач РФ, а ныне еще и почетный гражданин Ленинка Борис Плеханов.

Мы срочно вылетели в Армению на самолёте Ту-154, — рассказывает Борис Алексеевич. — Бригаду врачей сформировал, к сожалению, уже покойный Владимир Александрович Моисеев. В первую группу медицинских работников вошли врачи Борис Соломатин, Виктор Лавров, Владимир Эктов. Мы везли системы переливания крови, медикаменты, системы для оказания противошоковой терапии. В Ленинкае нас встретили коллеги из Ростова, Краснодара, Грузии. Потом в зону бедствия приехали представители более десяти стран мира. Мы сразу же включились в работу по спасению пострадавших.

В памяти Бориса Алексеевича осталось и то, что первым из руководства страны в Ленинкае прилетел председатель Совета Министров СССР Николай Иванович Рыжков, который и взял на себя руководство спасательными работами. И как по конвейеру пошла в зону бедствия медикаменты, стройматериалы и техника.

Самыми трудными оказались первые две недели, — вспоминает Борис Плеханов. — Единый штаб медиков и спасателей сначала возглавлял Виктор Сергеевич Лавров, а потом бразды правления достались мне. Мои заместители Виктор Макаров и Геннадий Кулаков — люди надёжные и

самоотверженные. Благодаря слаженности и настойчивости нам удалось купировать гепатит, брюшной тиф, избежать многих инфекционных заболеваний. Мы развернули полевые госпитали, в которых круглосуточно шла работа по спасению людей. Этим занимались врачи из Москвы, Краснодара, Ростова, Свердловска, Новосибирска и нашего Воронежа.

Сам Борис Плеханов считает, что тогда он одновременно побывал и в раю, и в аду.

Рай — потому что я увидел настоящую дружбу, взаимопомощь, выручку и огромное человеческое сострадание к ближнему. А ещё я и мои коллеги имели всё для спасения людей — любые препараты, самую новейшую медтехнику. А же был вокруг нас все 24 часа в сутки. Помнится, тогда уже наступили холода, ртутный столбик опускался до 10 градусов мороза, люди валялись с ног от усталости.

Город представлял ужасающее зрелище. Более сотни многоэтажек дожились, как картонные домики. Вместо улиц образовались руины из разбитых бетонных плит, под которыми находились старики, женщины, дети...

Такой страшной бедой в новейшей истории нашей страны никогда не было. Общественство, что армяне на 600 лет раньше русских приняли христианство. Поэтому у нас многие культурные ценности общие.

Не забуду, как в те дни к нам приехал Верховный Патриарх всех армян мира Вагген I. Это был истинный Отец для своей паствы, слово которого было выше, чем



у любого руководителя тех времён. А потом, по окончании моей врачебной миссии, я был приглашён к нему на приём в Святой Ефимиадин. Конечно, я был расстроган. В нашей беседе Вагген I особо подчеркнул роль русского народа в деле спасения армян. Должен сказать, что кроме нас, медиков, в зоне этой беды было очень много строителей. Их было около 70 тысяч человек. Там были и наши воронежские инженеры и рабочие. Появилась организация «Воронж Армстронг» под руководством Митрофана Фёдоровича Попова, в состав которой входило пять тысяч человек.

Мы ещё долго беседовали с Борисом Алексеевичем Плехановым. Мне довелось

быть в Ленинкае через год после землетрясения, и я без содрогания я не мог смотреть на результаты стихии. Доктор Б.Плеханов и его коллеги спасли тысячи человеческих жизней. Но помнит Армения своих спасателей, помнят Спитак и Артик, а жители Ленинкае присвоили Борису Алексеевичу Плеханову звание почётного гражданина своего города!

От имени правления армянской общины Воронежской области я выражаю сердечную признательность и искреннюю благодарность всем, кто в дни горя встал рядом с моим народом! Низкий вам поклон! Юрий ВОСКНЯН, исполнительный директор Воронежского регионального отделения Союза армян России.

7 декабря, в 12 часов дня, в Покровском соборе Воронежа состоится траурный молебен, посвященный памяти жертв землетрясения в Армении. Приглашаются все воронежцы.

«КОММУНА» - ВАШ КОНСУЛЬТАНТ

Раздел ведет Лариса КАСЮКОВА. Тел. 55-14-74

ПЕНСИЯ

Разъясняет начальник отдела организации назначения и перерасчёта пенсий отделения Пенсионного фонда РФ по Воронежской области Людмила ГАЛКИНА.

У постели больного

Слышал, что тем, кто вынужден оставить работу и ухаживать за тяжело больными инвалидами, повышены размеры выплат. Каков порядок этих выплат? На основании каких документов их можно получить?

С 1 июля 2008 г. размер ежемесячной компенсационной выплаты неработающему трудоспособному лицу, осуществляющему уход за инвалидом I группы, ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет, а также за престарелым, нуждающимся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе, либо достигшим возраста 80 лет, устанавливается в размере 1200 рублей.

Компенсационная выплата устанавливается к пенсии нетрудоспособного в период осуществления ухода за ним и предназначена для частичной компенсации трудоспособному лицу заработной платы, утраченной им в связи с необходимостью такого ухода.

Данная выплата назначается лицу, осуществляющему уход, независимо от родственных отношений и совместного проживания с нетрудоспособным гражданином.

Указанная выплата устанавливается при наличии следующих документов:

- паспорт и заявление трудоспособного лица, осуществляющего уход, с указанием даты начала ухода;
- паспорт и заявление нетрудоспособного гражданина о согласии на осуществление за ним ухода конкретным лицом. Если уход осуществляется за ребенком-инвалидом, не достигшим 14 лет, или лицом, признанным недееспособным, такое заявление подается от имени его законного представителя;
- трудовая книжка лица, осуществляющего уход (в подтверждение того, что он не работает);
- справка органа службы занятости по месту жительства лица, осуществляющего уход, о неполучении им пособия по безработице;
- справка органа, осуществляющего выплату пенсии, по месту жительства или месту пребывания лица, осуществляющего уход, о том, что пенсия этому лицу не назначалась;
- трудовая книжка лица, за которым осуществляется уход;
- справка, подтверждающая факт установления нетрудоспособному гражданину инвалидности I группы, либо выписка из акта его освидетельствования в федеральном государственном учреждении медико-социальной экспертизы;
- медицинское заключение о признании ребенка в возрасте до 18 лет инвалидом;
- заключение лечебного учреждения о необходимости престарелого гражданина в постоянном постороннем уходе.

В определенных ситуациях могут быть запрошены дополнительные документы. Кроме того, органом, осуществляющим пенсионное обеспечение, может быть осуществлена проверка факта постоянного постороннего ухода за нетрудоспособным.

СУДА ДЕЛО

Ведущая рубрики Мария ИШКОВА, адвокат адвокатской конторы Геннадия Маклакова (г. Воронеж, ул. Пушкинская, 22/17, тел. 77-71-60).

Возможны варианты

Бывшая жена живёт у своей матери. Имею ли я право выписать её из приватизированной квартиры, в которой мы жили раньше, и ответственным квартиросъемщиком которой я являюсь?

Ваш вопрос требует уточнений, кем и когда была приватизирована квартира. Если квартира была приватизирована во время брака, то бывшая супруга сохраняет право пользования данной квартирой.

После ДТП

После ДТП я стала инвалидом I группы. Крайне нуждаюсь в средствах. Обязан ли мне по закону оказывать материальную помощь мой бывший муж, с которым мы прожили в браке 23 года?

Право предоставления алиментов в судебном порядке от бывшего супруга, обладающего необходимыми для этого средствами, имеет нетрудоспособный, нуждающийся бывший супруг, ставший нетрудоспособным до расторжения брака или в течение года с момента расторжения брака. Так сказано в Семейном кодексе РФ. В вашей ситуации зависит от того, когда произошло ДТП, в результате которого вы стали нетрудоспособным.

Дядя и племянник

В двухкомнатной квартире прописаны дядя и его племянник. Может ли совершеннолетний племянник приватизировать 1/2 часть квартиры без согласия дяди и наоборот?

По Закону «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации», при приватизации жилого помещения требуется согласие всех совместно проживающих совершеннолетних членов семьи, а также несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет.

«Хочу купить квартиру...»

Хочу купить квартиру, участвуя в долевой строительстве. Объясните, будет ли это жильем моей собственности, или его впоследствии следует приватизировать?

Приватизировать квартиру в дальнейшем не нужно. Право собственности на квартиру у вас возникнет с момента государственной регистрации в порядке, предусмотренном ФЗ от 21 июля 1997 года № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» и ст. 16 ФЗ № 214-ФЗ от 30.12.2004г. «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты».

Условия таковы

Состоя в браке, я прописала мужа на жилплощадь, которая была куплена мною до брака. Будет ли он иметь право на ее часть при разводе. Если да, то на каких условиях?

В соответствии со ст. 34, 38 СК РФ, к совместно нажитому имуществу супругов относится имущество, нажитое супругами во время брака. При разводе разделу между супругами подлежит имущество, являющееся их совместной собственностью. Вы квартиру приобрели до брака, поэтому к совместно нажитому имуществу квартира не относится и разделу при разводе не подлежит.

Прописка в квартире, в соответствии с Жилищным кодексом РФ, предоставляет членам семьи собственника жилого помещения только право пользования данным помещением. В случае прекращения семейных отношений, у бывшего супруга, если отсутствуют основания приобретения или осуществления права пользования иным жилым помещением, а также, если имуществом не позволяют ему обеспечить себя иным жилым помещением, право пользования жилым помещением может быть сохранено на определенный срок по решению суда. Иначе право пользования жилым помещением за бывшим супругом прекращается.

Развод в клеточку

Может ли человек, который сейчас отбывает наказание в тюрьме, развестись с женой, если она не дает на то согласия? Что для этого требуется? Детей совместных у них нет.

Семейный кодекс РФ в ст. 17 ограничивает право мужа на предъявление требования о расторжении брака во время беременности жены и в течение года после рождения ребенка. Других ограничений не предусмотрено. Необходимо написать исковое заявление в суд и оформить доверенность на лицо, которое будет представлять его интересы в суде.

Где поют пожарные

Одна из самых посещаемых в области выставок отмечает 40-летие

А знаете ли вы, где в Воронежской области поют гимн пожарных? В каждом пожарном подразделении структуры МЧС, — наверняка последует такой ответ.

И, в принципе, читатель не ошибётся, потому, как гимн этот действительно исполняется многими пожарными, а в особенности по каждому торжественному поводу, например, на День спасателя, традиционно отмечаемый в конце декабря.

Однако ответ этот будет не полным, потому что на карте Воронежа найдется как минимум ещё пару точек, где знают и исполняют этот гимн. И одно из них — пожарно-техническая выставка, расположенная по улице Ленина, 79.

Практически ни одно мероприятие по противопожарной пропаганде, проводимое в регионе, не обходится без участия гидов этой постоянно действующей выставки. Здесь организуются интересные встречи с ветеранами пожарного дела и передовыми спасателями, подводятся итоги творческого конкурса на противопожарную тематику среди детей — кстати, самые лучшие работы после подведения конкурсов пополняют обширную музейную экспозицию. Так, в столице солидной денежной премией отметили талант воронежской детворы: Натальи Лыновой, Ирины Борисовой и Валерии Агуновой. А уж про саму экскурсию по нескольким выставочным залам и говорить не приходится. Взглянуть и восхититься тут есть на что! А главное получить полезную информацию и даже познать доселе неизвестное. Музейные хранители постоянно в энциптер внимания посетителей выставки, и не случайно воронежская пожарно-техническая выставка считается одной из лучших в стране по противопожарной пропаганде,



Дружный коллектив выставки.

художественному и эстетическому оформлению. Накануне 40-летия со дня своего образования мы встретились с одним из главных хранителей выставки Анатолием Симоновым. Анатолий Павлович ветеран двух силовых структур — МВД и службы спасения, полковник в отставке. Он участник ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС, за что награждён орденом «Знак Почета». Как отметить юбилей будете? — интересуемся у Симонова, который решил показать нам музейные владения. Конечно, друзей позовём. — И много их у вас накопилось за четыре десятилетия? — А как вы думаете? Пару лет тому назад мы принимали семисоттысячного посетителя. Кстати, им оказался студент воронежского технического университета Вадим Федянин. Не было в нашей истории ни одного рабочего дня, чтобы выставка не была востребована ради наших посетителей. А они — не только самые юные представители человечества. К нам приходят и студенты, и производственники, и иностранные делегации. В последний раз были гости из Англии, Германии и Монголии. И даже целая делегация из дружественного России Китая, в составе 30 генералов пожеловала. Да-да! Мы ведь недаром включены в городской экскурсионный маршрут. И замечу, в отличие от других выставочных экспозиций региона, мы, пожалуй, единственные, кто за свой труд денег не берёт! — Нежели так всё интересно? — Мы ведь не только пропагандисты, а в какой-то степени и воспитатели. Показываем, рассказываем об истории пожарного дела, их традициях и героях. Некоторые экспонаты, скажем современные средства защиты, настолько любопытны, что их руками пощупать хочется, так сказать для лучшего освоения получаемой информации. Кстати, первыми нашими посетителями в 1968 году стали, конечно же, сами пожарные. Тогда, правда, выставка не выглядела столь масштабной, как сегодня: кроме портретов героев, награжденных медалями «За отвагу на пожаре» да ветерано-пожарных, собственно почти ничего и не было. — А сегодня? — А сегодня музейные экспозиции расположились в

внезапно вспыхнул пожар. Множество жилых построек было полностью сожжено, погибли люди и скот, имущество. Диорама популярно показывает динамику развития пожара. Тревожно звучит церковный набат, взывая о помощи. А её ждать не от куда, потому что город не располагал пожарной охраной... Диорама Воронеж тех лет сопровождается содержательным рассказом и светозвуковыми эффектами, строгой их синхронностью. Наблюдать за разворачивающимися событиями особенно интересно детворе. Кстати, все факты истинны, и взяты из рассказов летописцев в сохранившихся архивных материалах. Добавлю, выставка располагает и ещё светозвуковыми диаграммами. Например, трагедия на Чернобыльской АЭС. В ликвидации последствий страшной аварии участвовали и воронежские спасатели. И нам очень захотелось увековечить их память рассказами об их мужестве и тех днях ликвидационной борьбы. Я и сам ликвидатор, был там заместителем начальника пожарной охраны, и был ответственным за пожарную безопасность всей атомной станции. Так что мне есть что рассказать. Или, к примеру, гимн пожарных. Ну, где его ещё услышишь, как не на плацу или параде спасателей. А тут звуковая запись — а гимн написал известный поэт-эпосник — смонтирована в скульптуру, одиозно звучащую собой негнёткую и опасную работу пожарного. А как о нас отзываются! «Выставка вашего города — это наука как побеждать пожарную стихию. Мы были восхищены оформлением, содержанием и техническим исполнением», — так написали в книге отзывов студенты харьковского пожарно-технического училища. Чудесные отзывы получаем мы и от руководителей детских учебных учреждений. Деть-

ра к концу экскурсионного просмотра хором декламирует поправившиеся им стихи о спасателе МЧС. Их настолько покорила наша отдельная экспозиция, что бывали случаи, когда школьники, а в особенности всегда любознательные мальчишки, даже ударили с уроков, чтобы ещё раз полюбоваться на музейные диорамы и экспонаты, собранные с мест пожаротушений. — Понятно, что уже сама идея выставки, прежде всего, интересна детям. Но ведь эту идею постоянно развивать надо! — А мы и развиваем! Спасибо нашим постоянным спонсорам, в лице Главного управления МЧС по Воронежской области да Воронежскому областному отделению Общероссийской общественной организации ВДПО. Совместно мы учим подрастающее поколение правилам борьбы с огнём, да и вообще ведем соответствующую агитационную работу. Ведь каждый четвёртый пожар, по сути, происходит сегодня по детской халатности. Вот поэтому наша задача — как можно больше молодежи привлечь к заданной теме. Творческие конкурсы провели, а есть и победители республиканских этапов, по музею провели. Отчего не потрогать предметы, уцелевшие и реально ставшие причиной серьёзных возгораний. — Благодаря кому же музей стал одним из посещаемых в области? — Спасибо главной хранительнице выставки — Наталье Андреевне Долгих, нашему методисту Галине Ивановне Грековой, кинемеханику Елене Владимировне Спасибуховой, инженеру-макетчику Владимиру Ивановичу Пилотину. Благодаря их и таланту многих других выставка живёт и развивается!

Сергей КРОЙЧИК. Фото автора.

СПОРТ ЗА НЕДЕЛЮ

Президент ПФЛ в Воронеже

Через несколько дней после своего переизбрания президент Профессиональной футбольной лиги отправился с рабочим визитом в Воронеж. Сегодня Николай Толстых примет участие в торжествах, посвящённых празднованию 100-летия воронежского футбола. Перед этим у главы футбольной структуры, отвечающей в России за первенство в первом и втором дивизионах, запланирована встреча с ведущими футбольными функционерами области.

Тем временем прошло очередное заседание Попечительского совета ФК «Динамо-Воронеж». Вопреки многочисленным слухам в минувшую среду меценаты собрались в полном составе, подтвердив тем самым решимость поддерживать флагман воронежского футбола и дальше. Имя нового главного тренера команды будет обнародовано в ближайшие дни.

Начали с «серебра»

На первом этапе Кубка мира по бобслею Дмитрий Стёпункин пополнил свою богатую коллекцию наград серебряной медалью. Четверка Александра Зубкова, где одним из разгоняющих выступает воронежский спортсмен, на трассе немецкого Винтерберга уступила только знаменитому германскому экипажу пилота Ланге. Напомним, что прошлый сезон Стёпункин провёл в четвёрке другого российского пилота Евгения Попова, а сейчас решением тренерского штаба сборной возвращён в состав лучшего экипажа страны.



Собрала «Грация-2008»

Первенство Воронежской области по спортивным танцам - IV этап «Грация 2008» - собрало представительный состав участников. На паркете спорткомплекса «Энергия» помимо хозяев своё мастерство демонстрировали танцоры из Москвы, Липецка, Брянска, Тамбова, Ростова, Геленджика. В соревнованиях участвовали спортсмены различных возрастных категорий: от пяти лет (баби) до 18 и старше (юниоры и молодежь). В группе «Юниоры 1» поздравления принимала пара Владислав Ермолов и Дарья Левченко, в группе «Юниоры 2» - Дмитрий Кармазин и Анастасия Таланова (все танцоры представляли Воронеж). А Кубок мэра Воронежа в латиноамериканской программе в группе молодежь достался представителю Белгорода - Радиславу Селину и Анастасии Шаховской.

Самбо в СДЮШОР № 33

По результатам чемпионата области по самбо планируется сформировать сборную, которая будет представлять честь Воронежской области на соревнованиях ЦФО. В специализированном зале СДЮШОР № 33 главные награды в девяти весовых категориях оспаривали воспитанники спортивных школ города, студенты ВГАУ, ВЛТА, ВГИФК, Нововоронежа, Борисоглебска и Новохопёрска. Среди победителей можно отметить воронежских самбоистов Валерия Мусаева, Андрея Попова, Дмитрия Кочегарова, Алексея Меринова.

«Энергия» в Бельгии

Футболистки «Энергии» финишировали пятыми на международных соревнованиях полицейских по мини-футболу в Бельгии. На групповом этапе воронежская команда под руководством главного тренера Надежды Босиковой действовала уверенно: Шотландия - 9:0, Нижний Новгород - 2:3, Ирландия - 7:0, Франция - 2:1, Финляндия - 3:0 и Греция - 3:0. А в стыковом поединке на выживание наши девушки не сумели одолеть команду Италии (в основное время - 1:1, в серии пенальти - 2:3) и завершили выступления в Антверпене. Отметим, что «Энергия» проиграла в основное время только будущим победителям из Нижнего Новгорода, а лучшим бомбардиром воронежцев стала Анна Хойнацкая, забившая 8 мячей.

Фехтовали в Воронеже

В спортивном зале воронежской ДЮСШ № 14 прошли областные соревнования по фехтованию под названием «Мушкетёр России». Среди участников 1996 года рождения места на пьедестале почёта в порядке очерёдности заняли: у юношей - Александр Скрынников (первый), Семён Гринин и Данила Еськов; у девушек - Вероника Боренка, Софья Новикова и Алина Вилкина. Среди юношей 1994-95 г.р. Дмитрий Суботин опередил Дениса Мельничука и Михаила Черных. Ирина Морозова и Татьяна Крынина завоевали соответственно «золото» и «серебро» в двух возрастных категориях (1994-95 и 1993 г.р.). У юношей 1993 г.р. и старше победу праздновал Сергей Жарких, опередивший младших по возрасту Субботина и Мельничука.

Возрождение «Чайки»

Полная реконструкция стадиона «Чайка» по замыслу городских властей должна завершиться в 2011 году, но уже сейчас можно говорить о том, что один из лучших спортивных объектов Воронежа возвращается к жизни. Так уже завершена укладка футбольного газона с синтетическим покрытием, а после запуска теплового узла поле, благодаря подогреву, можно будет использовать в зимнее время. Тренировки юных футболистов на «Чайке» пока не проводятся из-за отсутствия раздевалок, но эта проблема скоро будет решена. В дальнейших планах - строительство тренировочного футбольного поля, типового спорткомплекса, открытого бассейна и административного комплекса с гостиницей, кафе и восстановительным центром.

Накануне первенства ЦФО

Первенство Воронежской области по вольной борьбе среди юниоров (1989-91 г.р.) позволило тренерскому штабу сформировать команду Воронежа, которая отправится на первенство ЦФО. В соревнованиях, помимо воспитанников воронежских школ, приняли участие студенты ВГУ, ВЛТА, УВК-1, ВГУ.

Среди победителей можно отметить Далгата Магамдарова (50 кг), Руслана Багырова (55 кг) и Армена Маргаряна (60 кг) - представители СДЮШОР № 9 и ВФСО «Динамо» явно доминировали в лёгком весе. А в тяжёлом и среднем весах пять золотых медалей завоевали воспитанники СДЮШОР № 10 - Артур Колесниченко (66 кг), Адам Амсиев (74 кг), Алексей Белозерцев (84 кг), Эдуард Манукян (96 кг) и Евгений Кинишов (120 кг).

Георгий СТЕПАНОВ.

НА ЭКРАНЕ TV

О здоровом смысле

Бизнес, изначально предполагающий и содержащий в себе определенную степень риска, тем не менее без здравого смысла, просчитанной рассудочности – не то что не обойдется, просто не устоит и не выживет. Аксиома, о которой часто забывают или просто отмахиваются от неё.

Собственно, об этом и шла речь в недавней программе «Область перемен» на 4-м канале телевидения. Её многолетний автор и ведущий Сергей Насонов, сознательно заостряя проблемы, все-таки пытается найти выход, скажем так, из тупиковых ситуаций, непонимания, разобщенности власти и бизнеса.



На этот раз его собеседником был председатель правления Воронежского регионального Союза предпринимателей «Опора» Сергей Наумов. Разговор шёл о малом и среднем бизнесе, а на голосование телезрителей был поставлен вопрос: «Нужны ли Воронежу мини-рынки и временные сооружения?» Дело в том, что предыдущими городскими властями было принято решение убрать их с улиц города.

Конечно, когда на тротуарах улицы Пушкинской, в самом центре Воронежа, стояли вплитку друг к другу десятки палаток, то, действительно, - ни пройти ни проехать, - говорит Сергей Наумов. - А мусора за день здесь скапливалось столько, что требовалась бригада уборщиков. Это одно. И совсем другое дело, когда налагают запрет на современные киоски или павильоны - а он-то чуть ли не единственный на целый жилой квартал. Нельзя всех гнать под одну гребенку. Во всем нужен здравый смысл...

«Да и как обойтись Воронежу без точек быстрого питания населения, - подчеркнул Сергей Насонов, - ведь они как раз и должны находиться в местах массового скопления людей, в так называемой, пошаговой доступности: захотел поесть и через 10 минут уже поел».

Зачем далеко идти - на проспекте Революции продовольственных торговых точек раз, два и обчёлся. Столько на этот счёт жалоб от жителей поступает в «Коммуну» - уйма!

Доводы, которые привёл в своем выступлении Сергей Наумов, убедительные: на фоне нынешнего кризиса было бы просто глупо закрывать большинство подобных торговых точек. Ведь работают в так называемых временных сооружениях около 15 тысяч человек, если эту цифру умножить на три, то есть среднее количество членов семьи, то результат получается внушительный.

А если учесть, что здесь «завязаны» ещё поставщики и всяческая служба, это тоже рабочие места. Так стоит ли искусственно создавать безработицу?

С нынешней мэрией у представителей малого и среднего бизнеса есть и деловой контакт, и понимание. Вследствие этого в состав межведомственной комиссии города, состоящей

из чиновников и депутатов, теперь войдут и шесть предпринимателей, по одному от каждого района Воронежа, чтобы совместно с властью рассматривать судьбу каждого киоска индивидуально.

Блиц-опрос, который провели тележурналисты программы «Область перемен» на улицах города, показал, что большинство воронежцев за сохранение мини-рынков и временных торговых сооружений. Об этом же говорили и телезрители, звонившие во время прямого эфира. Ну, а результаты интерактивного голосования, как заметил телеведущий Сергей Насонов, просто поразили рекорд: только за пятнадцать минут эфира в редакцию позвонили 1638 воронежцев. 1030 из них проголосовали за сохранение киосков и мини-рынков.

И последнее. В Москве в одночасье решением мэра убрали всю уличную торговлю. А

потом спохватились: людям-то от этого работ только прибавилось, да и в супермаркеты не найдешь. Теперь в столице вновь открывают павильоны.

Так что давайте учиться на ошибках других!

Екатерина КУЛИКОВА.

Ответы на сканворд (5 декабря)

П О Т Е Р П Е В Ш И Й
Ч Д О С У З
Р Е Т О Р Т Л
Е О Б Р Е М Я
В Р Р Р О Д С Т В О
О С Т Р О В Ш О Ж
У О И И Г О Л К А
Г О Р Г О М Б Л К А Й
О А Б О М Б А Р
Д И Н Г О У З Н А М Я
Н Ч Р А Л О У Л А Н
И Т О Г О Е С Т О К
Ч И Т У Т И Э Х О
Е З Д А М Т И
С Н И Б А Р Д О
Т Р И К О А О Н
В Ш Т А П К И
О М Е Г А С А М А Р И Й

Преобразование, изменение									Царство Нептуна
1			Увертюра	"Якорёк" в часах	Уплетатель снеди			Венгерский bus	
			Депозит в шашечку	Результат балки	Любое живое существо			Луч-прицел	
					Город-герой				
			Страна с озером Титикака	Синтетическое волокно					
	Откорм на пастбище	Гусиная болтовня			Полнейшее безразличие	Река, куда все канет			Учение индусов
			Наследница эко	2					
	Изливает мелодию в костёле	Оратор в Риме							
					Друг и соперник Буратино			Серый "косой"	
	Клоунская сценка	Неуважительное отношение	Что берут на гитаре?						
					Шапочка Папы Римского	Житель Египта			Автор модных нарядов
	Самые дружные грибы	Удобный случай			Сумчатые грибы				
					Оружейная "задвижка"	Между дворами и дровами	"Мадам" по-немецки		
	Короткие путевые заметки	Атрибут лапы	Нонет без одного			Невольник своих привычек			
					Женское начало (ки-тайск.)	Чародей, фокусник			Составить ... о списании
	Характеристика звука	Фразеологизм							
					Крутой характер				
	Вечнозелёный кустарник	... Пачино, киноактёр				Вид форменных брюк			

ГОЛОВОЛОМКИ
более 150 примеров
<http://golovolomki.com>

СООБЩЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПОЗДРАВИТЕЛЬНАЯ ОТКРЫТКА

Сегодня у заместителя главного редактора газеты «Коммуна»

Анатолия Петровича БАВЫКИНА

день рождения.

Наши читатели давно уже любят его за тонкий юмор, умение быстро откликаться на злобу дня и всегда быть в точку. А мы, коллеги, ценим Анатолия Петровича за его гигантский опыт, профессионализм, заботливое отношение к молодым талантам. Крепкого Вам здоровья, уважаемый Анатолий Петрович, счастья, благополучия, неиссякаемого творческого вдохновения!

Коллеги.

ВОРОНЕЖСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АРХИТЕКТУРНО-СТРОИТЕЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ

приглашает всех желающих

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

14 декабря 2008г. в 11 часов, корпус №1

г. Воронеж, ул. 20 лет Октября, 84
ост. "Строительный университет"

тел. 71-53-15 (приемная комиссия)

Управление регулирования земельных отношений администрации городского округа город Воронеж (г.Воронеж, ул.Кольцовская, 45)

в соответствии с п.3 ст.31 Земельного кодекса РФ, акта выбора земельного участка и градостроительного заключения,

ИНФОРМИРУЕТ О ПРЕДСТОЯЩЕМ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ

уполномоченным органом – Главным управлением государственного имущества Воронежской области (пл.Ленина, 12).

ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

площадью 8038 м² для проектирования и строительства гостиничного комплекса, месторасположение которого: г.Воронеж, наб.Петровская, 23 б. при условии приобретения права на заключение договора аренды.

ВСЕРОССИЙСКИЙ НИИ МАСЛИЧНЫХ КУЛЬТУР

ПРЕДЛАГАЕТ Сертифицировано.

ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННЫЕ СЕМЕНА

гибридов и сортов подсолнечника масличного типа, кондитерских сортов, сортов сои, озимых и яровых рапса, сурепицы, льна масличного, горчицы сарептской и белой.

г.Краснодар, ул.Филатова, 17;
тел. (861) 275-72-55, тел./факс (861) 259-15-14.
E-mail: vniimk-center@mail.ru <http://www.vniimk.ru>

ОБЪЯВЛЕНИЕ (ИНФОРМАЦИЯ)

О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

1. Управление Федерального казначейства по Воронежской области объявляет конкурс на замещение вакантных должностей:

1. юридический отдел: ведущий специалист-эксперт 3 единицы;
2. отдел расходов: старший казначей;
3. отдел внутреннего контроля: казначей 2 единицы;
4. отдел обслуживания силовых ведомств: казначей 4 единицы;
5. отдел бюджетного учета и отчетности по операциям бюджетов: старший казначей;
6. отдел финансового обеспечения: казначей;
7. отдел информационных технологий: ведущий специалист-эксперт;

2. К претендентам на замещение указанных должностей предъявляются следующие требования:

К образованию – наличие высшего профессионального образования;

К стажу государственной гражданской службы или стажу работы по специальности:

- без предъявления требований к стажу;
3. Прием документов по вакантным должностям осуществляется ежедневно с 10.00 до 12.00; выходные дни: суббота, воскресенье по адресу: г. Воронеж, ул. Куцагина, 15а, тел. 69-70-36
4. Прием документов на конкурс начинается со дня публикации объявления в газете «Коммуна» и заканчивается через 30 дней со дня публикации объявления.
5. Для участия в конкурсе гражданин (гражданский служащий) представляет следующие документы:
 - а) личное заявление;
 - б) собственноручно заполненную и подписанную анкету;
 - в) копию паспорта или заменяющего его документа;
 - г) копии документов, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию: копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную деятельность) гражданина; копии документов о профессиональном образовании, а также, по желанию гражданина, - о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания;
 - д) копию страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования, за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые;
 - е) копию свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;
 - ж) копии документов воинского учета – для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
 - з) сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
 - и) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (медицинская справка по форме 086/У);
6. С подробной информацией об Управлении Федерального казначейства по Воронежской области можно ознакомиться – на сайте: <http://31.vrn.roskazna.ru>
7. Несвоевременное представление документов, представление их в неполном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину в их приеме.

КОММУНА

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ:
ООО «Редакция газеты «Коммуна»

Зам. главного редактора А. П. БАВЫКИН.
Дежурный по номеру Д. ДЕНИСЕНКО.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:

Для справок 51-24-87.

отделы:
Общественно-политической информации 55-14-74.
Социальных проблем и права 55-68-23.
Культуры, образования 53-29-47.
Экономики 55-08-46.
Информации 53-32-10.

Адрес редакции: 394036, г.Воронеж, ул.Комиссаржевской, 4-а.
Факс 51-24-87, E-mail: mail@kommuna.ru

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ

телефон/факс: 39-00-88.

ТЕЛЕФОНЫ ДОЧЕРНИХ ИЗДАНИЙ «КОММУНЫ»
«Воронежская неделя» 51-24-87.
«Коммуна плюс» 55-14-74.
«Колыдовский сквер» 53-29-47.

За содержание рекламных материалов ответственность несет рекламодатель.

Газета зарегистрирована в Центрально-Черноземном межрегиональном территориальном управлении Минпечати РФ 16 сентября 2003 г.
Регистрационное свидетельство ПИ №6-0851.

Индексы 51160, 51214, 51156, Г5160, Г5214.

Отпечатано с готового оригинал-макета заказчика в ОАО ИФ «Воронеж», 394000, г. Воронеж, пр. Революции, 39.

Газета выходит по вторникам, четвергам, пятницам и субботам.
Индекс 51160. Заказ № 4258. Время подписания номера в печать: по графику - 19.00, фактически - в 19.00.

Тираж - 18000 (подписка - 15992 экз.).

Адресная рассылка: Москва, С.-Петербург, Рязань, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Волгоград, Саратов, Самара, Н.Новгород, Псков, Красноярск, Ханкала, Киев, Луганск, Минск, Могилев, Кишинев.

Цена 3 руб. 50 коп.

ДЕЛОВОЙ ВЕСТНИК

документы • объявления • реклама

02 декабря 2008г.
№ 450-6

Реестровый номер торгов 450
Экз. №

ПРОТОКОЛ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

на право заключить государственные контракты на поставку медицинского оборудования, в том числе в рамках областной целевой программы «Предупреждение и борьба с заболеваниями социального характера на 2007-2011 годы»

1. Торги проводит: уполномоченный орган.

Уполномоченный орган: главное финансовое управление Воронежской области.

Специализированная организация: общество с ограниченной ответственностью «Новация».

Государственный заказчик: главное управление здравоохранения Воронежской области.

2. Предмет государственных контрактов. Наименование и количество поставляемого товара. Место поставки товаров. Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота).

№ лота	Предмет государственного контракта	Наименование оборудования*	Кол-во, шт.	Место поставки товаров	Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота), руб.
1	Поставка медицинского оборудования (в рамках областной целевой программы «Предупреждение и борьба с заболеваниями социального характера на 2007-2011 годы»)	Коагулометр программируемый двухканальный оптико-механический рН-МЕТР	1	ГУЗ «Воронежский областной клинический психоневрологический диспансер» по адресу: 396836, Воронежская обл., Хохольский р-он, поселок Орловка, ул. Центральная, 14	261 000,00
2	Поставка медицинского оборудования	Стоматологическая установка	8	ГУЗ «Воронежская областная клиническая стоматологическая поликлиника» по адресу: 394055, г. Воронеж, ул. Ворошилова, 3	3 082 704,00
3	Поставка медицинского оборудования	Кнопочная турбина	3		3 687 107,00
		Светодиодная полимеризационная лампа.	1		
		Интраоральный аппарат	1		
		Проводной эндодонтический мотор	1		
		Утилизатор	1		
		Стерилизатор	1		
		Гидравлический пресс	2		
		Комплект электропривод с внутренней подачи воды, встраиваемый в установку	1		
		Беспроводной эндодонтический мотор	1		
		Аппарат для автоматического смешивания слепочной массы	3		
		Автоклав с комплектом корзин	1		
		Настольный автоклав	1		
		Электронно-цифровой многочастотный апекс-локатор	1		
		Аппарат – для запечатывания рилонов	1		
		Аппарат для автоматической чистки и смазки наконечников	3		
		Блок (плата) фиброоптики	1		
		Вентилятор	4		
		Воскотопка	4		
		Головка для TRI AUTO ZX	1		
		Держатель инструментов для Сенчури	2		
		Держатель инструментов	8		
		Кассета для автоклава STATIM 2000	2		
		Камера с бактерицидной лампой для хранения стерильного инструмента на передвижном столике	1		
		Комплект сменных фильтров КФ 4.0 для ПВУ 4.1. 5 шт./комплект	4		
		Безмасляный компрессор в шкафу	1		
		Кресло стоматологическое	4		
		Лампа 15W – бактерицидная	65		
		Лампа 30W – бактерицидная	68		
		Лампа генераторная для Форанс	1		
		Лампочка для полимеризационных ламп, 14V 35W	2		
		Лампочка для полимеризационных ламп, 12V 75W	15		
		Лампочка для светильника Хирана – 12V-55W	23		
		Лампочка без цоколя для светильника Фаро – 24V-150W	1		
		Лампочка галогеновая 12V 55W	16		
		Лампочка галогеновая 17V 100W для стомат. установки Smail	16		
		Лампочка для светильника Хирана 24 V-100 W	9		
		Лампочка с цоколем для светильника Фаро - 24V-150W	1		
		Пневмомотор с внутренним охлаждением	1		
		Ультразвуковой аппарат для удаления зубного камня	1		
		Модуль апекс-локатора	1		
		Нагреватель для ЗВП Аверон	2		
		Нагревательный элемент для Вита Вакумат 40	1		
		Наконечник для зуботехнического мотора RAM PRO 500	4		
		Насадка для электрошпателя	35		
		Наконечник прямой микромоторный	37		
		Турбина с ключом 2-канальная	52		
		Турбина с ключом 4-канальная	49		
		Наконечник угловой микромоторный	37		
		Облучатель бактерицидный	9		
		Обратный клапан для компрессора ДК-50	4		
		Параллеломер двухшарнирный	1		
		Педаля пневматическая	2		
		Пистолет «Вода-Воздух – SDS»	6		
		Плата для микромотора ГУВЛ	4		
		Плата управления креслом Сенчури	1		
		Подшипник для ремонта наконечника бормашины RAM старого образца	50		
		Пресс универсальный зуботехнический	3		
		Прибор для определения цвета	4		
		Пылесасывающее устройство для зуботехнических работ	6		
		Ротор для кнопочных турбин	5		
		Ротор и турбине (с ключом) НТС-300-05	190		
		Ротор на фиброоптику TA - 98	4		
		Светодиод для полимеризационной лампы CU-100Blue Led	1		

	Светодиод на LITEX-695	3		
	Плосперленовый стерилизатор	1		
	Стул стоматологический	26		
	Кнопочная турбина	4		
	Фартук рентгенозащитный для пациента (с воротником)	2		
	Электронно-цифровой многочастотный апекс-локатор	1		
	Воскотопка «Хотти»	3		
	Воскотопка «Хотти LED»	2		
	Цанговый патрон к шлифовальному мотору	8		
	Шланг для турбинного наконечника	2		
	Шланг турбинный с фиброоптикой	2		
	Шлифмашина	10		
	Щетки для микромотора Хирана	16		
	Ультразвуковая мойка	1		
	Наконечник для полировки зубов и удаления мягкого налета	1		
4	Поставка медицинского оборудования	1	ГУЗ «Воронежская областная детская клиническая больница №2» по адресу: 394066, г. Воронеж, ул. 45-й Стрелковой дивизии, 64	1 195 000,00
	Стерилизатор озоновый	1		
	Высокочастотный электрохирургический аппарат	1		
	Анализатор ультразвуковой доплеровский	1		

* В случае, если наименование товара содержит указания на товарные знаки, такие наименования следует читать со словами «или эквивалент», за исключением случаев несовместимости товаров, на которых применяются другие товарные знаки и необходимости обеспечения взаимодействия таких товаров с товарами, используемыми заказчиком.

Сроки (периоды) поставки товаров: лоты №№1,4 – до «25» декабря 2008 г., лот №2 – в течение 5 (пяти) дней со дня подписания государственного контракта, лот №3 – до «01» апреля 2009 г.;

Источники финансирования: областного бюджета, средства, полученные от предпринимательской деятельности.

Извещение о проведении настоящего открытого аукциона опубликовано 30 октября 2008 г. в газете «Коммуна» №162.

3. Аукционная комиссия определена в следующем составе:

- Барсукова Наталья Николаевна – председатель комиссии - заместитель руководителя главного финансового управления Воронежской области;
- Корнеева Татьяна Владимировна – заместитель председателя комиссии – начальник отдела организации и проведения торгов на поставку товаров главного финансового управления Воронежской области;
- Духанина Ирина Владимировна – заместитель председателя комиссии – ведущий консультант отдела организации и проведения торгов на поставку товаров главного финансового управления Воронежской области;
- Перфильева Марина Юрьевна – секретарь комиссии – ведущий консультант отдела организации и проведения торгов на поставку товаров главного финансового управления Воронежской области;
- Фирсова Ольга Анатольевна – секретарь комиссии – ведущий консультант отдела организации и проведения торгов на поставку товаров главного финансового управления Воронежской области;
- Дудецкая Тамара Васильевна – консультант отдела организации и проведения торгов на поставку товаров главного финансового управления Воронежской области;
- Зяблова Тамара Сергеевна – ведущий консультант отдела организации и проведения торгов на поставку товаров главного финансового управления Воронежской области;
- Панченко Елена Александровна – ведущий консультант правового отдела главного финансового управления Воронежской области;
- Богатырев Георгий Павлович – врач-методист ГУ Воронежского центра реализации проекта «Техническое содействие реформе системы здравоохранения»;
- Беляева Наталья Николаевна – главный экономист отдела по контролю за исполнением государственных контрактов и формированию областного заказа ГУ ЦОДУЗ
- Дрыжаникова Людмила Константиновна – зам. главврача по лечебной работе ГУЗ «ВОНСП»
- Гуров Вячеслав Михайлович – зам. главврача по технике ГУЗ «ВОНПНД»
- Паголев Николай Владимирович – зам. главврача по технике ГУЗ «ОДКБ № 2»
- Воробьев Владимир Александрович – заместитель директора ООО «Новация»;
- Ламанова Ольга Валерьевна – экономист ООО «Новация»;
- Гришашева Яна Анатольевна – юрист ООО «Новация».

Члены комиссии:

- Дудецкая Тамара Васильевна – консультант отдела организации и проведения торгов на поставку товаров главного финансового управления Воронежской области;
- Зяблова Тамара Сергеевна – ведущий консультант отдела организации и проведения торгов на поставку товаров главного финансового управления Воронежской области;
- Панченко Елена Александровна – ведущий консультант правового отдела главного финансового управления Воронежской области;
- Богатырев Георгий Павлович – врач-методист ГУ Воронежского центра реализации проекта «Техническое содействие реформе системы здравоохранения»;
- Беляева Наталья Николаевна – главный экономист отдела по контролю за исполнением государственных контрактов и формированию областного заказа ГУ ЦОДУЗ
- Дрыжаникова Людмила Константиновна – зам. главврача по лечебной работе ГУЗ «ВОНСП»
- Гуров Вячеслав Михайлович – зам. главврача по технике ГУЗ «ВОНПНД»
- Паголев Николай Владимирович – зам. главврача по технике ГУЗ «ОДКБ № 2»
- Воробьев Владимир Александрович – заместитель директора ООО «Новация»;
- Ламанова Ольга Валерьевна – экономист ООО «Новация»;
- Гришашева Яна Анатольевна – юрист ООО «Новация».

Заседание проводится в присутствии 8 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

4. Непосредственно до начала аукциона членами аукционной комиссии большинством голосов аукционистом выбран Воробьев В.А.

5. Место, дата и время начала проведения аукциона.

Аукцион проводится по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

Аукцион начался 02 декабря 2008г. в 14 часов 02 минуты по московскому времени.

Уполномоченным органом ведется аудиозапись аукциона.

6. Сведения об участниках аукциона:

Лот № 1

Регистрационный номер заявки/ номер, присвоенный участнику при регистрации на аукционе	Участник аукциона	Почтовый адрес	Место нахождения
1	ООО «НПО «Диагностические системы»	603093, г.Н.Новгород, ул.Яблоневая, 22	603014, г.Н.Новгород, ул.Коминтерна, 47
5	ООО «Альфа Система»	394007, г. Воронеж, Ленинский пр-т 119	394036, г.Воронеж, ул.Ф.Энгельса, 7

7. Сведения о победителе аукциона и участнике аукциона, который сделал последнее предложение о цене контракта.

Лот № 1

Победитель аукциона: участник № 1 – ООО «НПО «Диагностические системы» (603014, г.Н.Новгород, ул. Коминтерна, 47).

Предложение о цене контракта: 219 240,00 руб.

Участник аукциона, сделавший последнее предложение о цене контракта: участник № 5 – ООО «Альфа Система» (394036, г. Воронеж, ул.Ф.Энгельса, 7).

Предложение о цене контракта: 220 545,00 руб.

В соответствии с частью 7 статьи 37 Федерального закона Российской Федерации от 21.07.2005г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» заказчик в течение трех рабочих дней передает победителю аукциона экземпляр настоящего протокола и проект контракта для подписания.

8. Заседание комиссии окончено 02 декабря 2008г. в 10 часов 09 минут по московскому времени.

9. Подпись.

Протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами аукционной комиссии:

- от уполномоченного органа:

Заместитель председателя комиссии	Корнеева Т.В.		
Заместитель председателя комиссии	Духанина И.В.		
Секретарь комиссии	Перфильева М.Ю.		

- от заказчика:

Член комиссии	Беляева Н.Н.		
Член комиссии	Богатырев Г.П.		
Член комиссии	Гуров В.М.		

Член комиссии

Член комиссии	Воробьев В.А.		
Член комиссии	Ламанова О.В.		

02 декабря 2008г.
№ 474-6

Реестровый номер торгов 474
Экз. №

ПРОТОКОЛ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

на право заключить государственные контракты на поставку форменного обмундирования

1. Торги проводит: уполномоченный орган.

Уполномоченный орган: главное финансовое управление Воронежской области.

Специализированная организация: общество с ограниченной ответственностью «Новация».

Государственный заказчик: главное управление внутренних дел по Воронежской области.

2. Предмет государственных контрактов. Наименование и количество поставляемого товара. Место поставки товаров. Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота);

Предмет государственных контрактов: поставка форменного обмундирования.

№ лота	Наименование товара	Ед. изм.	Кол-во поставляемого товара	Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота), руб.
1	Брюки для юстиции шерстяные готовые из ткани арт. 2311 темно-серого цвета с серо-голубым кантом, ТУ 858-5268-2005 изв.1.2	шт.	200	961 075,00
	Брюки для милиции шерстяные готовые из ткани арт. 2311 темно-серого цвета с красным кантом, ТУ 858-5268-2005 изв.1.2	шт.	1105	
	Кители для милиции шерстяные готовые из ткани арт. 2311 темно-серого цвета, ТУ 858-5300-2005 изв.1.2	шт.	74	
	Куртки женские для милиции шерстяные готовые из ткани арт. 2311 темно-серого цвета, ТУ 858-5476-98 изв.1	шт.	100	
	Жакет для милиции шерстяной, ТУ 858-5206-92	шт.	100	
2	Блузки женские для милиции готовые с длинными рукавами серо-голубого цвета, из ткани арт. 3221, ТУ 858-5342-95	шт.	400	167 800,00
	Галстуки-банты для милиции темно-серого цвета, ТУ 858-5274-94	шт.	100	
	Платье летнее милиции с/ голубое, ТУ 17-РСФР06-78-37-87	шт.	100	
3	Снаряжение кожаное (ремень офицерский пояс, кожан. черного цвета, ТУ 8786-004-00303516-93	шт.	500	219 000,00
4	Ботинки с высокими берцами, ТУ 8811-035-00302267-98	пар	800	1 271 200,00
	Полуботинки хромовые, ТО 17-030337-03-06-98	пар	800	
5	Фуражки для юстиции шерстяные, ТУ 858-5313-94, изв.1.2	шт.	100	125 880,00
	Фуражки для милиции шерстяные, ТУ 858-5313-2005, изв.1.2,3	шт.	300	
6	Шалка-ушанка, ТУ 858-5243-93, изв. № 1, 2	шт.	500	255 000,00

Место поставки товаров: г. Воронеж, ул. Пирогова, 86.

Сроки (периоды) поставки товаров: в течение 10 рабочих дней с момента заключения государственного контракта.

Источники финансирования: областной бюджет.

Извещение о проведении настоящего открытого аукциона опубликовано 30 октября 2008 г. в газете «Коммуна» №162.

3. Аукционная комиссия определена в следующем составе:

- Барсукова Наталья Николаевна – председатель комиссии - заместитель руководителя главного финансового управления Воронежской области;
- Корнеева Татьяна Владимировна – заместитель председателя комиссии - начальник отдела организации и проведения торгов на поставку товаров главного финансового управления Воронежской области;
- Духанина Ирина Владимировна – заместитель председателя комиссии - ведущий консультант отдела организации и проведения торгов на поставку товаров главного финансового управления Воронежской области;
- Перфильева Марина Юрьевна – секретарь комиссии - ведущий консультант отдела организации и проведения торгов на поставку товаров главного финансового управления Воронежской области;
- Фирсова Ольга Анатольевна – секретарь комиссии - ведущий консультант отдела организации и проведения торгов на поставку товаров главного финансового управления Воронежской области;
- Дудецкая Тамара Васильевна – ведущий консультант отдела организации и проведения торгов на поставку товаров главного финансового управления Воронежской области;
- Зяблова Тамара Сергеевна – ведущий консультант отдела организации и проведения торгов на поставку товаров главного финансового управления Воронежской области;
- Панченко Елена Александровна – ведущий консультант правового отдела главного финансового управления Воронежской области;
- Ставец Геннадий Викторович – начальник ОБОиОС УМТпХО тыла ГУВД;
- Мануковский Игорь Александрович – старший инспектор ОБОиОС УМТпХО тыла ГУВД;
- Черных Татьяна Викторовна – старший юрист отдела правовых отношений ГУВД;
- Воробьев Владимир Александрович – заместитель директора общества с ограниченной ответственностью «Новация»;
- Гришашева Яна Анатольевна – юрист общества с ограниченной ответственностью «Новация»;
- Деревенских Елена Леонидовна – экономист общества с ограниченной ответственностью «Новация».

Заседание проводится в присутствии 7 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

4. Непосредственно до начала аукциона членами аукционной комиссии большинством голосов аукционистом выбран Воробьев В.А.

5. Место, дата и время начала проведения аукциона.

Аукцион проводится по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

Аукцион начался 02 декабря 2008г. в 14 часов 35 минут по московскому времени.

Уполномоченным органом ведется аудиозапись аукциона.

6. Сведения об участниках аукциона:

Лот № 1

Регистрационный номер заявки/ номер, присвоенный участнику при регистрации на аукционе	Участник аукциона	Почтовый адрес	Место нахождения
1	ООО ПКФ «Магеллан» ветеранов МВД РФ	450073, г. Уфа, ул. Гагарина, д.6	450038, г. Уфа, ул. Интернациональная, д.133а
3	ООО «Текс Торг»	420073, г. Казань, ул. Гвардейская, д.9а, офис 22	420073, г. Казань, ул. Гвардейская, д.9а, офис 22
4	ЗАО «Тугавская швейная фабрика»	150042, г. Ярославль, ул. Е.Колесовой, 6	152300, Ярославская область, г. Тугаев, ул. Ленина, 91
7	ООО «Центр-Плюс»	10	

(Окончание. Начало на 8-й стр.)

Участники № 3 - ООО «Текс Торг», № 4 - ЗАО «Тутаевская швейная фабрика» на аукцион не явились.

Лот № 5

Регистрационный номер заявки/номер, присвоенный участнику при регистрации на аукционе	Участник аукциона	Почтовый адрес	Место нахождения
4	ЗАО «Тутаевская швейная фабрика»	150042, г. Ярославль, ул. Е. Колесовой, 6	152300, Ярославская область, г. Тутаев, ул. Ленина, 91
7	ООО «Центр-Плюс»	109129, г. Москва, ул. 11-я Текстильщиков, д.4	109129, г. Москва, ул. 11-я Текстильщиков, д.4

Участники № 4 - ЗАО «Тутаевская швейная фабрика», № 7 - ООО «Центр-Плюс» на аукцион не явились.

Лот № 6

Регистрационный номер заявки/номер, присвоенный участнику при регистрации на аукционе	Участник аукциона	Почтовый адрес	Место нахождения
1	ООО ПКФ «Магеллан» ветеранов МВД РФ	450073, г. Уфа, ул. Гагарина, д.6	450038, г. Уфа, ул. Интернациональная, д.133а
2	ООО «ЛегПромСервис»	630047, г. Новосибирск, ул. Даргомыжского, 10/1	630047, г. Новосибирск, ул. Даргомыжского, 10/1
3	ООО «Текс Торг»	420073, г. Казань, ул. Вардейская, д.9а, офис 22	420073, г. Казань, ул. Вардейская, д.9а, офис 22
4	ЗАО «Тутаевская швейная фабрика»	150042, г. Ярославль, ул. Е. Колесовой, 6	152300, Ярославская область, г. Тутаев, ул. Ленина, 91
7	ООО «Центр-Плюс»	109129, г. Москва, ул. 11-я Текстильщиков, д.4	109129, г. Москва, ул. 11-я Текстильщиков, д.4
8	ООО «ТК Маяк»	109462, г. Москва, ул. Маршала Чуйкова, д.30	127254, г. Москва, Огородный пр., д. 5
9	ЗАО ПКФ «ФОРМЕКС»	121471, г. Москва, ул. Рабиновича, д. 65	121471, г. Москва, ул. Рабиновича, д. 65

Участники № 1 – ООО ПКФ «Магеллан» ветеранов МВД РФ, № 3 - ООО «Текс Торг», № 4 - ЗАО «Тутаевская швейная фабрика», № 8 - ООО «ТК Маяк» на аукцион не явились.
 6. Поскольку по лоту № 5 ни один из участников на аукцион не явился, в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 21.07.2005г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» аукцион по данному лоту признается несостоявшимся.
 7. Сведения о победителе аукциона и участнике аукциона, который сделал предпоследнее предложение о цене контракта.

Лот № 1

Победитель аукциона: участник № 4 – ЗАО «Тутаевская швейная фабрика» (152300, Ярославская область, г. Тутаев, ул. Ленина, 91).

Предложение о цене контракта: 956 269 62 руб.

Других предложений о цене контракта от участников аукциона не поступило.

Лот № 2

Победитель аукциона: участник № 4 – ЗАО «Тутаевская швейная фабрика» (152300, Ярославская область, г. Тутаев, ул. Ленина, 91).

Предложение о цене контракта: 166 961 руб.

Других предложений о цене контракта от участников аукциона не поступило.

Лот № 3

Победитель аукциона: участник № 8 – ООО «ТК Маяк» (127254, г. Москва, Огородный пр., д. 5).

Предложение о цене контракта: 217 905 руб.

Других предложений о цене контракта от участников аукциона не поступило.

Лот № 4

Победитель аукциона: участник № 2 – ООО «ЛегПромСервис» (630047, г. Новосибирск, ул. Даргомыжского, 10/1).

Предложение о цене контракта: 927 976 руб.

Участник аукциона, сделавший предпоследнее предложение о цене контракта: участник № 5 – ООО «Торговый Дом «ЭлитСпецЮбыв» (г. Санкт-Петербург, ул. Заставская, д.33, лит.Ж).

Предложение о цене контракта: 934 332 руб.

Лот № 6

Победитель аукциона: участник № 9 – ЗАО ПКФ «ФОРМЕКС» (121471, г. Москва, ул. Рабиновича, д. 65).

Предложение о цене контракта: 253 725 руб.

Других предложений о цене контракта от участников аукциона не поступило.

В соответствии с частью 7 статьи 37 Федерального закона Российской Федерации от 21.07.2005г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» заказчик в течение трех рабочих дней передает победителям аукциона экземпляр настоящего протокола и проект контракта для подписания.

8. Заседание комиссии окончено 02 декабря 2008г. в 15 часов 07 минут по московскому времени.

9. Подпись.

Протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами аукционной комиссии:

- от уполномоченного органа:

Заместитель председателя комиссии	Корнеева Т.В.
Заместитель председателя комиссии	Духанина И.В.
Секретарь комиссии	Перфильева М.Ю.
от заказчика:	
Член комиссии	Ставцев Г.В.
Член комиссии	Мануковский И.А.
Член комиссии	Воробьев В.А.
Член комиссии	Деревенский Е.Л.

11	Стирка белья особо загрязненного, фасонного с крахмалом	Кг.	1200	ГУЗ «Воронежская областная клиническая больница № 2» (394000, г. Воронеж, ул. К.Маркса, 35)	147 570,00
	Стирка белья особо загрязненного, фасонного без крахмала	Кг.	1900		
	Стирка белья прямого с крахмалом	Кг.	2400		
	Стирка белья прямого без крахмала	Кг.	1500		
12	Стирка белья прямого	Кг.	1200	ГУЗ «Воронежский территориальный центр медицины катастроф» (394066, г. Воронеж, Московский пр-т, 155)	19 388,00
	Ковровые изделия	Кв. м	100		
13	Стирка белья особо загрязненного фасонного	Кг.	108000	ГУЗ «Воронежская областная детская клиническая больница № 2» (394024, г. Воронеж, ул. 45-й Стрелковой дивизии, 64)	2 063 880,00
14	Стирка белья прямого	Кг.	87520	ГУЗ «Воронежский областной клинический психоневрологический диспансер» (394000, г. Воронеж, ул. Тепличная, д.1; 394071, г. Воронеж, ул. 20-летия Октября, д.73; 396836, Воронежская обл. Хохольский р-н., п. Орловка, ул. Центральная, д.14)	1 609 183,42
	Стирка спецодежды (куртки, халаты, брюки)	Кг.	18330		
	Ковровые изделия	Кв.м	106		

Сроки (периоды) оказания услуг: с 1 января 2009 года до 31 декабря 2009 года.

Источники финансирования: областной бюджет.

Извещение о проведении настоящего открытого аукциона опубликовано 28 октября 2008 г. в газете «Коммуна» №161.

3. Аукционная комиссия определена в следующем составе:

1.	Барсукова Наталья Николаевна	председатель комиссии - заместитель руководителя главного финансового управления Воронежской области;
2.	Бавыкина Маргарита Михайловна	заместитель председателя комиссии - начальник отдела организации и проведения торгов на выполнение работ, оказание услуг главного финансового управления Воронежской области;
3.	Ефремова Ирина Вячеславовна	заместитель председателя комиссии - ведущий консультант отдела организации и проведения торгов на выполнение работ, оказание услуг главного финансового управления Воронежской области;
4.	Петрова Светлана Геннадьевна	секретарь комиссии - ведущий консультант отдела организации и проведения торгов на выполнение работ, оказание услуг главного финансового управления Воронежской области;
5.	Синельникова Наталья Ивановна	секретарь комиссии - ведущий консультант отдела организации и проведения торгов на выполнение работ, оказание услуг главного финансового управления Воронежской области;
Члены комиссии:		
6.	Нестерено Валентина Николаевна	консультант отдела организации и проведения торгов на выполнение работ, оказание услуг главного финансового управления Воронежской области;
7.	Панченко Елена Александровна	ведущий консультант правового отдела главного финансового управления Воронежской области;
8.	Мальшева Юлия Владимировна	ведущий консультант финансово-экономического отдела главного управления здравоохранения Воронежской области;
9.	Бражникова Елена Николаевна	главный технолог отдела по контролю за исполнением государственных контрактов и формированию областного заказа главного управления здравоохранения Воронежской области;
10.	Воробьев Владимир Александрович	заместитель директора ООО «Новация»;
11.	Смирнова Ольга Викторовна	экономист ООО «Новация»;
12.	Гришавва Яна Анатольевна	юрист ООО «Новация».

Заседание проводится в присутствии 8 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

4. Непосредственно до начала аукциона членами аукционной комиссии большинством голосов аукционистом выбран Воробьев Владимир Александрович.

5. Место, дата и время начала проведения аукциона.

Аукцион проводится по адресу: г.Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

Аукцион начался 3 декабря 2008г. в 10 часов 02 минуты по московскому времени.

Уполномоченным органом ведется аудиозапись аукциона.

6. Сведения об участниках аукциона:

Лот № 13

Регистрационный номер заявки/номер, присвоенный участнику при регистрации на аукционе	Участник аукциона	Почтовый адрес	Место нахождения
1	ОАО «Воронежоблхимчистка»	394026, г. Воронеж, ул. 303-й Стрелковой дивизии, 1а	г. Воронеж, ул. 303-й Стрелковой дивизии, 1а
2	МУП ПО БПХ «Чайка»	394074, г. Воронеж, ул. Новосибирская, д. 82	г. Воронеж, ул. Новосибирская, д. 82

7. Сведения о победителе аукциона и участнике аукциона, который сделал предпоследнее предложение о цене контракта.
Лот № 13
Победитель аукциона: участник № 1 – ОАО «Воронежоблхимчистка» (г. Воронеж, ул. 303-й Стрелковой дивизии, 1а).
Предложение о цене контракта: 2 053 560,60 руб.

Других предложений о цене контракта от участников аукциона не поступило.

В соответствии с частью 7 статьи 37 Федерального закона Российской Федерации от 21.07.2005г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» заказчик в течение трех рабочих дней передает победителю аукциона экземпляр настоящего протокола и проект контракта для подписания.

8. Заседание комиссии окончено 3 декабря 2008г. в 10 часов 10 минут по московскому времени.

9. Подпись.

Протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами аукционной комиссии:

- от уполномоченного органа:

Заместитель председателя комиссии	Ефремова И.В.
Член комиссии	Петрова С.Г.
Член комиссии	Нестерено В.Н.
Секретарь комиссии	Синельникова Н.И.
от заказчика:	
Член комиссии	Мальшева Ю.В.
Член комиссии	Бражникова Е.Н.
Член комиссии	Воробьев В.А.
Член комиссии	Смирнова О.В.

3 декабря 2008г.

№471-6

Реестровый номер торгов 471

Экз. № _____

ПРОТОКОЛ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

на право заключить государственные контракты на оказание услуг по стирке текстильных изделий

1. Торги проводит: уполномоченный орган.

Уполномоченный орган: главное финансовое управление Воронежской области.

Специализированная организация: общество с ограниченной ответственностью «Новация».

Государственный заказчик: главное управление здравоохранения Воронежской области.

2. Предмет государственных контрактов. Наименование и объем оказываемых услуг. Место оказания услуг. Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота):

Предмет государственных контрактов: оказание услуг по стирке текстильных изделий.

№ лота	Наименование услуг	Ед. изм.	Объем оказываемых услуг	Место оказания услуг	Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота), руб.
1	Стирка спецодежды (куртки, халаты, брюки)	Кг.	3600	ГУЗ «Воронежский областной клинический противотуберкулезный диспансер им. Н.С. Поквисневой» (394070 г. Воронеж, ул. Тепличная, 1)	64 188,00
2	Стирка белья прямого	Кг.	2460	ГУЗ «Воронежский областной клинический кожно-венерологический диспансер» (394038, г. Воронеж, ул. Конструкторов, 33)	35 989,80
3	Стирка белья особо загрязненного, фасонного	Кг.	480	ГУЗ «Областная клиническая офтальмологическая больница» (394036, г. Воронеж, ул. Революции 1905 года, д. 22)	356 342,40
	Стирка белья прямого	Кг.	22560		
	Стирка спецодежды (куртки, халаты, брюки)	Кг.	960		
4	Стирка белья особо загрязненного, фасонного	Кг.	10500	ГУЗ «Воронежский областной клинический онкологический диспансер» (394000, г. Воронеж, ул. Вайцеховского, д. 4)	683 445,00
	Стирка белья прямого	Кг.	33000		
5	Стирка белья особо загрязненного фасонного	Кг.	1200	ГУЗ «Воронежский областной центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями» (394077, г. Воронеж, Московский пр-т, 109)	22 932,00
6	Стирка белья особо загрязненного фасонного	Кг.	150	ГУЗ «Воронежский областной наркологический диспансер» (394029, г. Воронеж, ул. Героев Стратосферы, 2)	6 783,30
	Стирка белья прямого	Кг.	100		
	Стирка спецодежды (куртки, халаты, брюки)	Кг.	100		
	Стирка порошок «Ariel» или эквивалент	Кг.	10		
	Ковровые изделия	Кв. м	20		
7	Стирка белья прямого	Кг.	4731,40	ГУЗ «Воронежская областная стоматологическая поликлиника» (394055, г. Воронеж, ул. Ворошилова, 3)	77 999,90
	Стирка спецодежды (куртки, халаты, брюки)	Кг.	492,40		
8	Стирка белья прямого	Кг.	200	ГУЗ «Воронежский областной центр медицинской профилактики» (394026, г. Воронеж, ул. Варейкиса, 70)	4 709,00
	Стирка спецодежды (куртки, халаты, брюки)	Кг.	100		
9	Стирка белья особо загрязненного, фасонного	Кг.	450	ГУЗ «Воронежский областной клинический центр лечебной физкультуры и спортивной медицины «Реабилитация» (394000, г. Воронеж, ул. Фридриха Энгельса, 31)	9 699,00
	Ковровые изделия	Кв.м	60		
10	Стирка белья особо загрязненного фасонного	Кг.	3600	ГУЗ «Воронежская областная клиническая онкологическая больница» (396941, Воронежская обл., Семилукский р-н., п. Стрелица, ул. Советская, 22а)	106 710,00
	Стирка белья прямого	Кг.	2000		
	Стирка спец. одежды (куртки, халаты, брюки)	Кг.	400		

ПОЧТА РОССИИ

ПРИЕМ КОММУНАЛЬНЫХ ПЛАТЕЖЕЙ

ВСЕГДА РЯДОМ С ВАМИ

ВО ВСЕХ ПОЧТОВЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ

Лицензия Минсвязи России А 50/271 № 256/77

ПОДПИСКА-2009

1 сентября – начало основной подписки на «Коммуну» на первое полугодие 2009г.

Подписные цены на «Коммуну» в этот раз практически не изменились, что уже можно считать добрым знаком.

ПОДПИСНЫЕ ЦЕНЫ НА ГАЗЕТУ «КОММУНА» НА ПОЛУГОДИЕ:

по индексу 51156 (для индивидуальных подписчиков) – 337,56 руб., по индексу 51214 (для предприятий и организаций) – 433,68 руб. На год подписка дороже – 671,43 руб. (индекс 51221) и 873,75 руб. (индекс 51213) соответственно для индивидуальных подписчиков и организаций.

КАК ВСЕГДА, ВАС ЖДУТ ВО ВСЕХ ПОЧТОВЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ.

Для того чтобы подписаться на дому, нужно позвонить в ближайшее отделение почтовой связи и почтальон сам придет к вам. Организации в Воронеже могут сделать заявку на подписку по тел./факсу **66-45-54.**

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

Лиц. на радиовещание №6663 от 14.11.2002 г.

102.8 FM

ШАНСОНЪ

ВОРОНЕЖ

Хорошее радио

Телефон рекламной службы: **(4732) 71-38-40**

СОБЕРИ СВОЮ КОЛЛЕКЦИЮ!

Издательский дом «Коммуна» начал издание серии книг «Биография воронежского памятного». Автор серии – известный воронежский краевед В.И. Коновалов. В настоящий момент вышли из печати книги «Памятник генералу Черныховскому», «Памятник императору Петру Великому», в производстве находится «Памятник собаке» (о памятник литературному герою Г.Роепольского «Белый Бим Черное ухо»).

В чем достоинство этих книг? Автор обстоятельно рассказывает о судьбе каждого воронежского памятника, о подобных монументах в других городах. Приводит массу интересных историй, связанных с тем или иным сооружением. Книги адресованы читателям всех возрастов, для которых близка и интересна история родного края. Они могут стать незаменимым источником информации для школьников, студентов по истории родного края. Всего планируется издать более полутора десятков книг.

Соберите их – и у вас будут под рукой эти полезные и нужные книги!

Книги можно приобрести в воронежских магазинах «Библиосфера», «Лики Воронежа», «Книжный мир семьи», «Амитель», «Маско», в киосках «Роспечати», а также в редакции газеты «Коммуна». Справки по тел. 39-00-87.

МАЯК

ВОРОНЕЖ (106,8 FM)

Лиц. на радиовещание №5336 от 18.07.2001г.

ПОЧТА РОССИИ

Дорогие читатели!

с 1 сентября

Управлением федеральной почтовой связи совместно с редакциями областных и центральных газет открыта

ОСНОВНАЯ ПОДПИСКА на I полугодие 2009 года

Участникам ВОВ и инвалидам I и II групп скидка от стоимости услуг связи 20% на весь период подписной кампании I полугодия 2009г.

Приглашаем на ПОЧТУ!